



előtt a Kossuth-párt részéről és megbízásából Bara Ödön fel fog szólni és sürgetni fogja a házszabályok revízióját. A miniszterelnök azonban fog válaszolni és ki fogja jelenteni, hogy a revíziót elvileg helyesli és gondja lesz arra, hogy az létre jöjjön.

A párt erre rövid vita után elhatározta, hogy lemond a tervezett zárt ülésről és megelégszik ezzel az elintézésével.

Tíz órakor megnyílt az ülés. Elsőnek Kubinyi Géza állott fel. A baloldal folytonos lármája és gunyos közbekéklései között jelentette be, hogy tévedésből nem tette le az esküt, mikor a bíráló bizottság tagja lett. Kéri, hogy most bocsássák esküszé.

Nagy zaj támadt erre.

— Nem lehet! Bírásokodás után akar esküdni!

— Jökor jut eszébe! — kiáltotta a baloldal. Kossuth Ferenc csitította hivat. De fel pattant az öreg Madarász és tiltakozott az ellen, hogy valaki utólag tegyen esküt. Követelte, hogy Kubinyi mondjon le a bizottsági tagságról.

Izgalmas, lármás volt a hangulat, mikor gróf Apponyi elnök azt magyarázta, hogy az eskü le nem tételével, emberi tévedés műve, melyben az elnökség is részes. Azután Seederkényi Nándor bizonyította, hogy más bíróságok kell delegálni ebben az ügyben. A bizottság lemondását követelte.

Kossuth Ferenc azt mondja, hogy a bizottság hibát követett el, mikor nem győződött meg arról, vajon tett-e esküt Kubinyi. Most Múnich Aurél jelentésként szólásra. A zaj újra kitör. A baloldal dühösen kiáltoz:

— Mit akar! Mondjon le!

— Halljuk a mosakodást!

Múnich folytonos zaj között mentegeti magát. Aztán arra kéri a házat, hogy várja be a bíráló bizottság határozatát.

Bara Ödön nagy és logikus beszédében nyújtotta ki a függetlenségi párt álláspontját. Nyugodt és e mellett mégis találóan és fejtegetései tapokora, élénkesen ragadják az ellenzék. Megvilágította az eset részleteit, az eljárás hibáit, a melyekből a házszabályok alkalmazatlan voltát bizonyította meggyőző erővel. Beszéde nyugodtabb mederbe terelte a tárgyalást.

Szél Kálmán miniszterelnök megígérte a házszabályok részletes és beható újalkalítását, mely hasonló eseteket kizárjon. A ház nyugodtan hallgatta a miniszterelnököt, de újra kitört a vihar, mikor Kubinyi Géza állt föl.

— Az ellenzék alig akarta meghallgatni védekezését. Mikor pedig elmondotta, hogy Abaffy Ödönöt kérdezte meg, vajon bírásokodják-e a részben csupán jegyzőkönyvekből ismert ügyben, a baloldal élesen kiáltotta oda:

— A más meggyőződését kérte!

Kubinyi idegesen válaszolt és az elnök lezsonggatta a zajongókát. Aztán kijelentette az elnök, hogy most fölésketi Kubinyit.

— Komédia! — zúgott a baloldal.

— Nem hallgatjuk meg! Utólag tesz esküt! Nevéstges!

— Gyerrük ki! Egyszer felkerekedett a Kossuth-párt és üntetőleg kivonult a teremből. Ezalatt Kubinyi letette az esküt és a ház áttért a napirendre.

Újra megnépesedtek a folyosók. Vitáztak, nagy mi fog most történni. A Kossuth-párt meglepődötten hangzottatta, hogy nagy jogalanságot akadályozott meg. Most már mindenki tisztában volt vele, még a kormánypárt is, hogy a Kossuth-párt erélyes és imponáló fellépése gonosz precedens hártott el.

Rögtön hire ment, hogy Múnich kedden félélőt tíz órára összehívta a bíráló bizottsá-

got. Az ülésre meghívta Gabányi Miklóst és mindkét fél képviselőit. Az hiszik, hogy a bizottság megemisszi az ítéletet és fölkeri a házat, hogy az ügyet új bíráló bizottsághoz tegye át. De lehet az is, hogy új ítéletet hoz a bizottság. Abban azonban Kubinyi nem vesz részt, és így a többség a mandátumot igazolók oldalán lesz.

A függetlenségi párt azonban azt követeli, hogy Kubinyi egyáltalán ne vegyen részt a tárgyaláson. Ellenben az elnök konstátálja, hogy mivel a pénteki ülésben Kubinyinak nem volt szavazati joga, az ő szavazatát le kell számítani. Erre a mandátumot igazolnak jelenti ki.

A bizottság keddi ülése fog dönteni e kérdésben.

A házbán történekről a következő részletes tudósítás szól:

II.

Elnök: Gróf Apponyi Albert. Jegyző: Lázár Árpád, Szűcs Pál és Kubik Béla. Hitelesítik a jegyzőkönyvet.

Elnök bemutatja a kuria átiratát, melyben értesíti, hogy báró Dániel Tótor ellen kérvény adottat be, a melynek másodpéldányát megküldi. Tudomásul vették. Bemutatja a kuria átiratát a vonatkozó végzésrel együtt, mely szerint Szacsalay György képviselő választásának érvényessége ellen beadott kérvényt a kuria elutasította. Minthogy nevezett képviselő ellen sem panasz, sem kifogás nem tevétt, végleg igazolt képviselőnek jelentik ki.

Napirend előtti felszólalása engedélyt kért: Kubinyi Géza és Bara Ödön képviselő. Először Kubinyi Géza képviselő urat kérem fel szólásra. (Halljuk! Halljuk! a jobb- és baloldal.)

Az elfelejtett eskü.

Kubinyi Géza: T. ház! Először elnöki és lelkiismeretbeli kötelezettségem tartom. (Nagy zaj és felkiáltások a szobából: Jökor! Halljuk! Halljuk! a jobb- és baloldal.) Nagyon csodálkozom az igen t. függetlenségi párt, hogy körben nyughatatlanságot idéz elő az, ha valaki a lelkiismeretét hivatozik. (Nyugtalanul a szobából. Halljuk! Halljuk! a jobb- és baloldal.) Igenis elodáztatlan, lelkiismeretbeli és becsületbeli kötelezettségem tartom jelenlétet az igen t. képviselőhöz azt, hogy tévedés és elnézés folytán én, mint az eskü bírói bizottságának megválasztott tagja, mai napig se tettem le az esküt. (Nagy zaj és felkiáltások a szobából: Mondjon le! Ez mégis idekérek. Halljuk! Halljuk! a jobb- és baloldal.) Megint nem értem az igen t. függetlenségi párt, talán csak nem befolyásolt egy tisztességes, becsületet embert ítélet megfogalmazását, hogy letette-e az esküt, vagy nem? (Mozgás és nyugtalanság a szobából.) Minden tisztességes, becsületes embernek első törvénye a saját lelkiismerete. (Ugy van! a jobb- és baloldal.) Most a szobából. (Halljuk! Halljuk! a jobb- és baloldal.) Ezért én tisztelettel kérem az igen t. házat, hogy tőlem a mai napon az esküt kiemelték a szobából. (Felkiáltások a szobából: Nem veszzük ki! Zaj. Elnök csepen.)

Madarász József: Házszabályokra hivatkozva kérek szót. (Halljuk! Halljuk! a jobb- és baloldal.) T. képviselőhöz! A házszabályok azt rendelkezik, hogy minden bíráló-bizottsági tag munkájának megkezdése előtt az esküt letesse. (Ugy van! a szobából.) Most fellélt itten Kubinyi Géza képviselő ur, megmondja, hogy ő az esküt eddig nem tette le és kéri a házat, hogy azt ma tessese le. (Nagy zaj és felkiáltások a szobából: Most már nem lehet! Nekem tudomásom van arról, hogy a képviselő ur idézett (Ugy van! a szobából.) a néki, hogy letette volna az esküt. Én nem partérekől, hanem az igazság érdekében arra hívom fel a képviselőházat, ha Kubinyi Géza képviselő úrnak nem látja be azt, hogy nem lett volna szabad nékem az esküt letelnie előt. . .

Kubinyi Géza: De beálltam.

Madarász József: De ha le nem mond a bíráló-bizottsági tagságról, akkor én Madarász József, mint képviselő, ellenzem, hogy neki az esküt letelése a képviselőház az engedélyt megadja. (Hosszantartó élénk helyeslés a szobából.)

Elnök (Csenget): Engedje meg a t. ház, de azt a tényt, hogy Kubinyi Géza képviselő ur az esküt nem tette le, az ő nyilatkozatából tudtuk meg. E nyilatkozat megtelevé egyszerűségi legnyilvánosabb bizonyíték annak, hogy az esküt le nem tette, az ő nyilatkozatából tudtuk meg. (Nagy zaj és elnémulás a szobából.)

Rákosi Viktor: Egy mandátum megemisszi! (Ugy van! a szobából.)

Elnök (Csenget): Nem, kérem! (Nagy zaj és felkiáltások a szobából.) Halljuk az elnököt! Ezen felül elvileg a bizottság feladatát megemisszi a képviselőház az engedélyt megadja. (Hosszantartó élénk helyeslés a szobából.)

Elnök (Csenget): Engedje meg a t. ház, de azt a tényt, hogy Kubinyi Géza képviselő ur az esküt nem tette le, az ő nyilatkozatából tudtuk meg. E nyilatkozat megtelevé egyszerűségi legnyilvánosabb bizonyíték annak, hogy az esküt le nem tette, az ő nyilatkozatából tudtuk meg. (Nagy zaj és elnémulás a szobából.)

Rákosi Viktor: Egy mandátum megemisszi! (Ugy van! a szobából.)

Elnök (Csenget): Nem, kérem! (Nagy zaj és felkiáltások a szobából.) Halljuk az elnököt! Ezen felül elvileg a bizottság feladatát megemisszi a képviselőház az engedélyt megadja. (Hosszantartó élénk helyeslés a szobából.)

Rákosi Viktor: Egy mandátum megemisszi! (Ugy van! a szobából.)

Elnök: Azért konstátalom ezt, mert a mennyben itt mulasztás vagy hiba történt, a felelősségen (Ebből rémítő eső részét a ház szeme előtt akarom kiemelti. Felkiáltások a szobából: Nem az elnök, a bíráló-bizottság elnöke a felelős.)

Kossuth Ferenc: Az elnök a felelősség kisebbik részét (Ugy van! a szobából.)

Elnök: Ennek folytán, a képviselőház, a házszabályok semmi szempontot nem nyújtának arra, hogy a bíráló-bizottság tagjai megválasztott képviselő az esküt leteljenek, az tőle megtagadassék. Ellenkezőleg, a házszabályok kötelezőleg tessék az elnökségnek, midőn a bíráló bizottsági tag jelentkeznek, az esküt tölve kiemelt. En tehát a napirend előtti felszólalások után Kubinyi Géza képviselő urat fel fogom kérni, hogy az esküt leteljenek. (Élénk elnémulás a szobából.)

Szederkényi Nándor: Azt kívánja, hogy a Kubinyi Géza elnökségének ügyében az igazságügyminiszter nyilatkozzon, a házszabályok kimutatja, hogy ezen esetben az elnök nem tevétt. (Felkiáltások: Múnichnek kellett volna tudni, ki tette le az esküt, ki nem!) Kérdi a bíráló-bizottság elnökét, hogy a házszabályok értelmében, a bíráló-bizottság munkájának megkezdése előtt intézkedett-e az iránt, hogy a hiányzó esküt pótlólag letesse? A bíráló-bizottság tagjai ne hozták ki a kintolót, tehát a házat, hanem adják be a lemondásukat. (Élénk helyeslés a szobából.)

Kossuth Ferenc: T. ház! (Halljuk! Halljuk!) Az a tény, hogy Kubinyi Géza t. képviselő úrnak a saját maga elhatározásából azt a kijelentést tette, hogy tőle nem tette le az esküt, legjobban bizonyítja azt, hogy tőle nem tette le az esküt. (Ugy van! a szobából.) A házszabályok, § 5. a azt rendel, hogy a bíráló-bizottság munkájának megkezdése előtt a bizottság elnöke tartoznak meggyőződéssel szerezni a felől, hogy az illető bizottság tagjai az esküt már letették. Mit bizonyít ez a rendelkezés? Bizonyítja, hogy megtörtént az, ami tényleg meg is történt, hogy a bizottság valamelyik tagja elmulasztja, elfelejt az esküt letelnie, vagy pedig nem tudja, hogy neki szigorúan esküt kell letelnie. Mert ha nem ezt jelentené, akkor teljesen sütközlenne lenne az a rendelkezés, hogy a bizottság elnöke tartoznak meggyőződéssel szerezni a felől, hogy az illető bizottság tagjai az esküt már letették. Ez a rendelkezés világos. A bizottság igen t. elnök, kérem, legyen az, határozottan a legnagyobb mulasztást követve el (Ugy van! a szobából.) Most a szobából. (Halljuk! Halljuk! a jobb- és baloldal.) Midőn nem győződött meg arról, hogy a bizottság tagjai az esküt már letették, az igen t. elnök, kérem, legyen az, határozottan a legnagyobb mulasztást követve el (Ugy van! a szobából.) Most a szobából. (Halljuk! Halljuk! a jobb- és baloldal.) Midőn nem győződött meg arról, hogy a bizottság tagjai az esküt már letették, az igen t. elnök, kérem, legyen az, határozottan a legnagyobb mulasztást követve el (Ugy van! a szobából.) Most a szobából. (Halljuk! Halljuk! a jobb- és baloldal.)

Múnich Aurél: Midőn az V. bíráló bizottság megalkult, engem megisztelt azal, hogy elnököt választott (Nagy zaj a szobából: Felkiáltások: Rosszszól! tette! Halljuk! a jobb- és baloldal.) Én a magam részéről ellenzok. (Zaj a szobából.) Felkiáltások: Gyönyörűen! Halljuk! a jobb- és baloldal.) Ez meggyőződéssel tudom, hogy az V. bíráló-bizottság valamennyi tagja az esküt szabályszeren letette. (Zaj a szobából.) Történt azonban később, midőn az V. bíráló bizottság megalkult, a tárgyalásba belement és a vizsgálatot el is kezdte, hogy Ebergyényi Sándor bizottsági tagságról lemondott és ekkor az ő helyére Kubinyi Géza választották. S itten igen bevalom tévedésem, ha úgy tetszik, mulasztásomat (Helyeslések a szobából) folytatásakor — nem pedig annak megalkulásakor — igenis nem kértésem: vonjon Kubinyi Géza képviselő ur letette-e az esküt. Azt hiszem, hogy Kubinyi Géza képviselő úrnak forrás és korrektt nyilatkozata senkihez sem hagy idényt hátra az iránt (Mozgás a szobából.) nem tette le az esküt. Kérem tehát a t. képviselőházat és leginkább a t. függetlenségi pártot, mellőzzék a vádat, hogy mit csinál az V. bíráló bizottság és azután méltóztatasson itélni. (Élénk mozgás és zaj a szobából.)

A házszabályok revíziója.

Bara Ödön: Rá akar mutatni arra, hogy egy bírásokodást megállapított törvény szabály, a mely az igazságot fontos központi kédekek elbirásánál kötelező szankciónélkül, vagy pártulommal megalkalításra, vagy skandalum előidézésére alkalmas. (Ugy van! a szobából.) De nem alkalmas arra, hogy azt a nagy, magasztos intézményt, a parlamentárius intézményt a tiszteleknek azon nyívón megtartsa, a melyen azt minden igaz magyar ember látja. (Ugy van! a szobából.)

Kubinyi Géza a bíráló bizottságban mint döntő bírószerpel egy eskü alkalmával, a melynek szavazata tegnap t. e házbán megnyilatkozott; ott döntő szavazatot gyarított. (Ugy van! a szobából.)

Elnök (Csenget): Engedje meg a t. ház, de azt a tényt, hogy Kubinyi Géza képviselő ur az esküt nem tette le, az ő nyilatkozatából tudtuk meg. E nyilatkozat megtelevé egyszerűségi legnyilvánosabb bizonyíték annak, hogy az esküt le nem tette, az ő nyilatkozatából tudtuk meg. (Nagy zaj és elnémulás a szobából.)

Rákosi Viktor: Egy mandátum megemisszi! (Ugy van! a szobából.)

Elnök (Csenget): Engedje meg a t. ház, de azt a tényt, hogy Kubinyi Géza képviselő ur az esküt nem tette le, az ő nyilatkozatából tudtuk meg. E nyilatkozat megtelevé egyszerűségi legnyilvánosabb bizonyíték annak, hogy az esküt le nem tette, az ő nyilatkozatából tudtuk meg. (Nagy zaj és elnémulás a szobából.)

Rákosi Viktor: Egy mandátum megemisszi! (Ugy van! a szobából.)

Elnök (Csenget): Engedje meg a t. ház, de azt a tényt, hogy Kubinyi Géza képviselő ur az esküt nem tette le, az ő nyilatkozatából tudtuk meg. E nyilatkozat megtelevé egyszerűségi legnyilvánosabb bizonyíték annak, hogy az esküt le nem tette, az ő nyilatkozatából tudtuk meg. (Nagy zaj és elnémulás a szobából.)

Rákosi Viktor: Egy mandátum megemisszi! (Ugy van! a szobából.)

Leszky Gyula: És ezt büntetlenül lehet eszmélni! Bara Ödön: A bíráló bizottság elnöke, a ki az imént nyilatkozott, úgy magyarázta meg ennek a lehető ségét, hogy ezen bíráló-bizottság egyik tagja, eredetileg, a bizottság munkájának megkezdése alkalmával nem Kubinyi Géza, hanem Ebergyényi Sándor képviselő ur volt. T. házt a tárgyalás elején, épen a felek legfontosabb nyilatkozatainak megtétele alkalmával, a midőn a mandátum és a panasz sora fél-mégdíg már elődött; a a midőn arról volt szó, hogy a felek és azoknak megtelevé, a választások, a választások eldőlésének a követelése eszébe jutott a határa és a meggyőződés alapja megemisszi a bíráló-bizottság elnökét, a ki a megválasztott és annak elhatározását ezen felzárókkal a követelése és szobeli szavainak érvényesítésével provokálhassák: akkor Kubinyi Géza képviselő ur nem volt még tagja a bizottságnak. (Mozgás a szobából.) Halljuk! Halljuk! Ezt hozza fel Múnich Aurél képviselő ur annak magyarázatát, hogy ő mint elnök a beérkezett új tagnak bírói kvalifikációját tévedésből, felelősségéből nem vizsgálta meg. (Mozgás jobbfelől.) Hát errare huzamom est; ez koncepció, de most, a midőn evidens elötte. (Halljuk! Halljuk!) hogy valamint a hajdani bírók nem hoztak törvényt az apgyagságra, ellen azért, mert azt mondták, hogy apgyagságuk nem is lehet gondolni, de a későbbi törvényhozók bizony rájötték arra, hogy ilyen törvényt is kell alkotni, úgy a parlamentti tisztetségnek, a parlamenttől kívánják a szempontjából, a mit az igen t. elnök ur az elnök székéről is nem egyszer enunciatált, bizonyos intézkedések felelősségének deklarálta, mert ugy mond, ki van zárva az, hogy előfordulhassanak. Világos most már igen, hogy minden olyan intézkedésnek, a mely köztársasági szabályok előírásaihoz, a mely köztársasági kötelezetkést szab az illető bizottságok elé, a parlamentti tisztetség képviselő bizottságok intézkedése éle, felhívni szankciónél kell adni. (Helyeslés a szobából.)

Ezután elhárítja egy kormányügyi újságunk a függetlenségi párt ellen intézett támadásait és indokolja a párt felelősségét.

Annak idején a semmitörők a legigazságosabban meghozott ítéletet, a melynek anyagi igazságát adta, a legkisebb formai hibából, ha például a tárgyalás helye jelentése nem volt három napig kifüggesztve, megemisszi. (Halljuk! Halljuk! a bal- és szobából.) Ezt itt fejtegetnem felesleges. Csak konstátálni akarom, hogy a mi a bíráló-bizottsági ítélet, a mely tegnap nyílt ajtók mellé kihirdetett, itt azoknak, a kik nem szubjektíve, hanem az igazságot iránt érzett lelkecsértől áthatva érdeklődtek az ügy iránt, tudomására juttott, hogy az illető ezt a jogot és ezt a kötelességet nem teljesítette, mert fontosabb teendőket elintézte végett Szolnokra ment egy mandátum ügyében. (Ugy van! a szobából.) A bal- és szobából.)

Ezután elhárítja egy kormányügyi újságunk a függetlenségi párt ellen intézett támadásait és indokolja a párt felelősségét.

Annak idején a semmitörők a legigazságosabban meghozott ítéletet, a melynek anyagi igazságát adta, a legkisebb formai hibából, ha például a tárgyalás helye jelentése nem volt három napig kifüggesztve, megemisszi. (Halljuk! Halljuk! a bal- és szobából.) Ezt itt fejtegetnem felesleges. Csak konstátálni akarom, hogy a mi a bíráló-bizottsági ítélet, a mely tegnap nyílt ajtók mellé kihirdetett, itt azoknak, a kik nem szubjektíve, hanem az igazságot iránt érzett lelkecsértől áthatva érdeklődtek az ügy iránt, tudomására juttott, hogy az illető ezt a jogot és ezt a kötelességet nem teljesítette, mert fontosabb teendőket elintézte végett Szolnokra ment egy mandátum ügyében. (Ugy van! a szobából.) A bal- és szobából.)

Ezután elhárítja egy kormányügyi újságunk a függetlenségi párt ellen intézett támadásait és indokolja a párt felelősségét.

Annak idején a semmitörők a legigazságosabban meghozott ítéletet, a melynek anyagi igazságát adta, a legkisebb formai hibából, ha például a tárgyalás helye jelentése nem volt három napig kifüggesztve, megemisszi. (Halljuk! Halljuk! a bal- és szobából.) Ezt itt fejtegetnem felesleges. Csak konstátálni akarom, hogy a mi a bíráló-bizottsági ítélet, a mely tegnap nyílt ajtók mellé kihirdetett, itt azoknak, a kik nem szubjektíve, hanem az igazságot iránt érzett lelkecsértől áthatva érdeklődtek az ügy iránt, tudomására juttott, hogy az illető ezt a jogot és ezt a kötelességet nem teljesítette, mert fontosabb teendőket elintézte végett Szolnokra ment egy mandátum ügyében. (Ugy van! a szobából.) A bal- és szobából.)

Ezután elhárítja egy kormányügyi újságunk a függetlenségi párt ellen intézett támadásait és indokolja a párt felelősségét.

Annak idején a semmitörők a legigazságosabban meghozott ítéletet, a melynek anyagi igazságát adta, a legkisebb formai hibából, ha például a tárgyalás helye jelentése nem volt három napig kifüggesztve, megemisszi. (Halljuk! Halljuk! a bal- és szobából.) Ezt itt fejtegetnem felesleges. Csak konstátálni akarom, hogy a mi a bíráló-bizottsági ítélet, a mely tegnap nyílt ajtók mellé kihirdetett, itt azoknak, a kik nem szubjektíve, hanem az igazságot iránt érzett lelkecsértől áthatva érdeklődtek az ügy iránt, tudomására juttott, hogy az illető ezt a jogot és ezt a kötelességet nem teljesítette, mert fontosabb teendőket elintézte végett Szolnokra ment egy mandátum ügyében. (Ugy van! a szobából.) A bal- és szobából.)

Ezután elhárítja egy kormányügyi újságunk a függetlenségi párt ellen intézett támadásait és indokolja a párt felelősségét.

Annak idején a semmitörők a legigazságosabban meghozott ítéletet, a melynek anyagi igazságát adta, a legkisebb formai hibából, ha például a tárgyalás helye jelentése nem volt három napig kifüggesztve, megemisszi. (Halljuk! Halljuk! a bal- és szobából.) Ezt itt fejtegetnem felesleges. Csak konstátálni akarom, hogy a mi a bíráló-bizottsági ítélet, a mely tegnap nyílt ajtók mellé kihirdetett, itt azoknak, a kik nem szubjektíve, hanem az igazságot iránt érzett lelkecsértől áthatva érdeklődtek az ügy iránt, tudomására juttott, hogy az illető ezt a jogot és ezt a kötelességet nem teljesítette, mert fontosabb teendőket elintézte végett Szolnokra ment egy mandátum ügyében. (Ugy van! a szobából.) A bal- és szobából.)

Ezután elhárítja egy kormányügyi újságunk a függetlenségi párt ellen intézett támadásait és indokolja a párt felelősségét.

Annak idején a semmitörők a legigazságosabban meghozott ítéletet, a melynek anyagi igazságát adta, a legkisebb formai hibából, ha például a tárgyalás helye jelentése nem volt három napig kifüggesztve, megemisszi. (Halljuk! Halljuk! a bal- és szobából.) Ezt itt fejtegetnem felesleges. Csak konstátálni akarom, hogy a mi a bíráló-bizottsági ítélet, a mely tegnap nyílt ajtók mellé kihirdetett, itt azoknak, a kik nem szubjektíve, hanem az igazságot iránt érzett lelkecsértől áthatva érdeklődtek az ügy iránt, tudomására juttott, hogy az illető ezt a jogot és ezt a kötelességet nem teljesítette, mert fontosabb teendőket elintézte végett Szolnokra ment egy mandátum ügyében. (Ugy van! a szobából.) A bal- és szobából.)

Ezután elhárítja egy kormányügyi újságunk a függetlenségi párt ellen intézett támadásait és indokolja a párt felelősségét.

Annak idején a semmitörők a legigazságosabban meghozott ítéletet, a melynek anyagi igazságát adta, a legkisebb formai hibából, ha például a tárgyalás helye jelentése nem volt három napig kifüggesztve, megemisszi. (Halljuk! Halljuk! a bal- és szobából.) Ezt itt fejtegetnem felesleges. Csak konstátálni akarom, hogy a mi a bíráló-bizottsági ítélet, a mely tegnap nyílt ajtók mellé kihirdetett, itt azoknak, a kik nem szubjektíve, hanem az igazságot iránt érzett lelkecsértől áthatva érdeklődtek az ügy iránt, tudomására juttott, hogy az illető ezt a jogot és ezt a kötelességet nem teljesítette, mert fontosabb teendőket elintézte végett Szolnokra ment egy mandátum ügyében. (Ugy van! a szobából.) A bal- és szobából.)

Ezután elhárítja egy kormányügyi újságunk a függetlenségi párt ellen intézett támadásait és indokolja a párt felelősségét.

Annak idején a semmitörők a legigazságosabban meghozott ítéletet, a melynek anyagi igazságát adta, a legkisebb formai hibából, ha például a tárgyalás helye jelentése nem volt három napig kifüggesztve, megemisszi. (Halljuk! Halljuk! a bal- és szobából.) Ezt itt fejtegetnem felesleges. Csak konstátálni akarom, hogy a mi a bíráló-bizottsági ítélet, a mely tegnap nyílt ajtók mellé kihirdetett, itt azoknak, a kik nem szubjektíve, hanem az igazságot iránt érzett lelkecsértől áthatva érdeklődtek az ügy iránt, tudomására juttott, hogy az illető ezt a jogot és ezt a kötelességet nem teljesítette, mert fontosabb teendőket elintézte végett Szolnokra ment egy mandátum ügyében. (Ugy van! a szobából.) A bal- és szobából.)

Ezután elhárítja egy kormányügyi újságunk a függetlenségi párt ellen intézett támadásait és indokolja a párt felelősségét.

Annak idején a semmitörők a legigazságosabban meghozott ítéletet, a melynek anyagi igazságát adta, a legkisebb formai hibából, ha például a tárgyalás helye jelentése nem volt három napig kifüggesztve, megemisszi. (Halljuk! Halljuk! a bal- és szobából.) Ezt itt fejtegetnem felesleges. Csak konstátálni akarom, hogy a mi a bíráló-bizottsági ítélet, a mely tegnap nyílt ajtók mellé kihirdetett, itt azoknak, a kik nem szubjektíve, hanem az igazságot iránt érzett lelkecsértől áthatva érdeklődtek az ügy iránt, tudomására juttott, hogy az illető ezt a jogot és ezt a kötelességet nem teljesítette, mert fontosabb teendőket elintézte végett Szolnokra ment egy mandátum ügyében. (Ugy van! a szobából.) A bal- és szobából.)

Ezután elhárítja egy kormányügyi újságunk a függetlenségi párt ellen intézett támadásait és indokolja a párt felelősségét.

Annak idején a semmitörők a legigazságosabban meghozott ítéletet, a melynek anyagi igazságát adta, a legkisebb formai hibából, ha például a tárgyalás helye jelentése nem volt három napig kifüggesztve, megemisszi. (Halljuk! Halljuk! a bal- és szobából.) Ezt itt fejtegetnem felesleges. Csak konstátálni akarom, hogy a mi a bíráló-bizottsági ítélet, a mely tegnap nyílt ajtók mellé kihirdetett, itt azoknak, a kik nem szubjektíve, hanem az igazságot iránt érzett lelkecsértől áthatva érdeklődtek az ügy iránt, tudomására juttott, hogy az illető ezt a jogot és ezt a kötelességet nem teljesítette, mert fontosabb teendőket elintézte végett Szolnokra ment egy mandátum ügyében. (Ugy van! a szobából.) A bal- és szobából.)

Ezután elhárítja egy kormányügyi újságunk a függetlenségi párt ellen intézett támadásait és indokolja a párt felelősségét.

Annak idején a semmitörők a legigazságosabban meghozott ítéletet, a melynek anyagi igazságát adta, a legkisebb formai hibából, ha például a tárgyalás helye jelentése nem volt három napig kifüggesztve, megemisszi. (Halljuk! Halljuk! a bal- és szobából.) Ezt itt fejtegetnem felesleges. Csak konstátálni akarom, hogy a mi a bíráló-bizottsági ítélet, a mely tegnap nyílt ajtók mellé kihirdetett, itt azoknak, a kik nem szubjektíve, hanem az igazságot iránt érzett lelkecsértől áthatva érdeklődtek az ügy iránt, tudomására juttott, hogy az illető ezt a jogot és ezt a kötelességet nem teljesítette, mert fontosabb teendőket elintézte végett Szolnokra ment egy mandátum ügyében. (Ugy van! a szobából.) A bal- és szobából.)

Előleg intsbiliis és azt semmi körülmények közt superavizis és bírálat alá venni nem lehet; mert hiszen akkor visszavonás odt, a hol ez a képviselőház választás a választások ellen beadott kérvények felett. Eről vagy az illetékesek, vagy a házszabályok által előírt szabályok megtartása felől örködött illetőleg váme-hozzászólási vagy elhatározási, vagy bírálati joga a képviselőház. (Felkiáltások a szobából: Halljuk! a bal- és szobából.)

Maga is megengedi, hogy azt, vajon a bíráló-bizottság azon alakításokat és kelleketteket, a melyeket az eljárásról fűztek, megtartotta-e, valamint az, a meglelt vizsgálatot és az ehhez kötődő szankciónél, illetleg hogy a kivánságot nem lehet egészen figyelmen kívül hagyni, hogy erre vonatkozólag a házszabályok nem lehetnek, az bizonyos, hogy a házszabályoknál oly súlyos sérelme következett be, talán az eljárásban, hogy valamely reparációknak a lehetősége kizárni nem szabad. De nagyon kell vigyázni akkor is, hogy az illetékesek anyagi részén, az illetékesek tartalma, maga az illetékes és ítélet az által a revízió által semmi körülmények közt érintve ne legyen. (Helyeslés.)

Úgy érte szól ez a kérdés, így fogja fel és nem mondja, hogy a képviselőház bármely tagja ezt a feladatot a maga részéről helytelennek ismeri. Ebben az irányban hajlandó ez a kérdés is a revízió keretében behozni. (Tetszés és helyeslés jobbfelől és közpén.)

A kipótlott eskü.

Kubinyi Géza személyes kérdésben óhajt felhozni. Bara Ödönnek szemben megjelözi, hogy az ügyel lelti ismeretesen áttanulmányozta és meggyőződése szerint tilt. Hivatkozom Abaffy Ödönre, a ki nekijelentette, hogy ismerem az ügyet, mert lel





Henrik herceg Amerikában.

Newyork, márcz. 8. A lapok sokat foglalkoznak egy epizóddal, a mely Albanyban történt. Az ottani múzeumban megmutatták Henrik hercegnek Washington kártyát, a melyről Washington végredeleiben úgy intézkedett, hogy csak akkor szabad hűveléből kivenni, a mikor a háza megvédelméről van szó. Henrik herceg ezt nem tudta s kivette a kártyát hűveléből.

Newyork, márcz. 8. Henrik herceg ma ideérkezett. A Hohenzollern-yacht-on előfordult vörhenyes miatt a herceggel szállóban lakik.

Newyork, márcz. 8. A lapok kicsinyíteni igyekeznek Henrik herceg utazásának jelentőségét s azt írják, hogy ennek az utazásnak csak az a célja, hogy a Monroe-elvet kiküszöbölje a világból.

Weston-Point, márcz. 8. Henrik herceg az itteni díszmenet tere szemlét tartott hat kádérszázadon. A szemle után a herceg nagyon elismerően nyilatkozott a kivonult csapatok magatartásáról.

Newyork, márcz. 8. Henrik herceg lemondott arról a szándékáról, hogy megnezi a Grant-emlékszobrot és a délielőtt az Astoria-szállóházban töltötte. Egily hadnagy által azonban kuszorut tette az emlékre. Este a német nagykövetség a herceg tisztelőre banket ad.

Dalmácia új helytartója.

Bécs, márcz. 8. A király Dalmácia helytartóját, rhonfeldi Dániel Emil tábornagyot, saját kérésére nyugdíjazta és az alkalommal báró rangra emelte. Dalmácia helytartójává báró Handel Erazmus belügyminiszteri tanácsost nevezte ki a király.

Lengyelek és németek.

Berlin, márcz. 8. A közpolitikai tárgyalásánál a porosz képviselőházban ismét lengyel-vita fejlődött ki. Dasbach, gróf Limburg-Straum és Rhoeren felszólalásai után Schmidt közpolitikai miniszter beszélt a kulturharcról. A kormány feladata az, hogy a lengyel agitáció ellen gátat építsen.

A transzváli háború.

Brüsszel, márcz. 8. A délafrikai búr táborok legközelebbi konferenciájukon a téli hadjáratról fognak tanácskozni.

London, márcz. 8. Cecil Rhodes állapotáról a legjelentősebb hírek érkeztek. A Central News szerint Rhodes halálán van, az Exchange Telegraph pedig azt jelenti, hogy Rhodes beteg is dolgozik és ma hivatalos táviratok érkeztek tőle Londonba.

A helyzet Kínában.

Hongkong, márcz. 8. (Reuter.) Kvangsi tartományban a felkelők elérték Kicsou helységét, ott megtámadták a mandarinokat, legyőzték a helyőrséget és kiszabadították a börtönben levő foglyokat, a kik csatlakoztak hozzájuk. Hír szerint a „Szentháromság-társaság” a falvak fosztogatásában együttműködik a felkelőkkel.

A közönség köréből.

Vérgyógyítás

Dr. Kovács J. Vérgyógyítás. Ezen új eredeti gyógyszerrel mindenféle vérgyógyítás... Budapest, V. Váci-körút 18. sz. alatt.

Munkatársakat keresünk

s alkalmat nyújtunk tisztességes, ambíciós és erélyes fiatal embereknek, hogy maguknak állandó és jövedelmező posztot teremtsenek.

„NEW-YORK” életbiztosító-társaság

több mint 600,000 kötvény-tulajdonost számlál, kik több mint 6738 millió koronát biztosítottak.

A magyar társadalom legjobb rétegeiből körülbelül 5000 ember vett részt „NEW-YORK”-kötvény 60 millió korona összegben.

Biztosítási módzataink a legelőnyösebbek! Kötvényfeltételeink a legliberálisabbak!

Budapest „New-York” palota.

IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Ajánlható beszerzési források BUDAPESTEN.

Akkumulátorok. Akkumulatórgyár részvény-társaság... Budapest, V. Bodor-utca 11. sz. alatti.

Bankok és társaságok.

Budapesti takarékpénztár és Országos Zálogpénztár részvény-társaság. Befizetett részvénye: 10 millió korona.

Biztosítás. Assicurazioni Generali (triesztai áll. biztosító-társaság). Alakult 1801-ben.

Első Leánykiházasítási Egylet m. sz. Leány- és fiúhístitő intézet, Budapest, VI. Teréz-körút 40-42. sz.

Czement- és építési-anyagok. Walla József mozaik- és czementgyára Budapest, VII. Rottenbiller-utca 13.

Részvény-gyár. Hirmann Ferenc részvény-gyára Budapest, VII. Csányi-utca 9. sz.

Szállító. Royal nagyszálló Budapest, 300 modern berendezésű szoba 1500 félteljes.

Metropol szálloda, Kerepesi-ut 58. sz. alatt, a legjelentősebb forgalmu.

Vízvezeték-, légszusz- és központi fűtések berendezése. Brändl János cs. és kir. udvari szállító.

Gabler J. vízvezeték- és légszuszberendezés gyára, elvált csatornázás, cement, kő és vasbeton.

Eredeti Singer-varrógépek, családi használatra és ipari czélra.

Köszönetnyilvánítás. Knuth Károly mérnök és gyáros, József főherceg 8. császári és királyi fenszék udvari szállítója.

Köszönetnyilvánítás. Dr. Kovács J. Vérgyógyítás.

Köszönetnyilvánítás. Munkatársakat keresünk.

Köszönetnyilvánítás. „NEW-YORK” életbiztosító-társaság.

Köszönetnyilvánítás. IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Köszönetnyilvánítás. Akkumulátorok.

Köszönetnyilvánítás. Vérgyógyítás.

Köszönetnyilvánítás. Munkatársakat keresünk.

Köszönetnyilvánítás. „NEW-YORK” életbiztosító-társaság.

Köszönetnyilvánítás. IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Köszönetnyilvánítás. Akkumulátorok.

Köszönetnyilvánítás. Vérgyógyítás.

Köszönetnyilvánítás. Munkatársakat keresünk.

Köszönetnyilvánítás. „NEW-YORK” életbiztosító-társaság.

Köszönetnyilvánítás. IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Köszönetnyilvánítás. Akkumulátorok.

Köszönetnyilvánítás. Vérgyógyítás.

Köszönetnyilvánítás. Munkatársakat keresünk.

Köszönetnyilvánítás. „NEW-YORK” életbiztosító-társaság.

Köszönetnyilvánítás. IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Köszönetnyilvánítás. Akkumulátorok.

Köszönetnyilvánítás. Vérgyógyítás.

Bankok és társaságok.

Budapesti takarékpénztár és Országos Zálogpénztár részvény-társaság. Befizetett részvénye: 10 millió korona.

Biztosítás. Assicurazioni Generali (triesztai áll. biztosító-társaság). Alakult 1801-ben.

Első Leánykiházasítási Egylet m. sz. Leány- és fiúhístitő intézet, Budapest, VI. Teréz-körút 40-42. sz.

Czement- és építési-anyagok. Walla József mozaik- és czementgyára Budapest, VII. Rottenbiller-utca 13.

Részvény-gyár. Hirmann Ferenc részvény-gyára Budapest, VII. Csányi-utca 9. sz.

Szállító. Royal nagyszálló Budapest, 300 modern berendezésű szoba 1500 félteljes.

Metropol szálloda, Kerepesi-ut 58. sz. alatt, a legjelentősebb forgalmu.

Vízvezeték-, légszusz- és központi fűtések berendezése. Brändl János cs. és kir. udvari szállító.

Gabler J. vízvezeték- és légszuszberendezés gyára, elvált csatornázás, cement, kő és vasbeton.

Eredeti Singer-varrógépek, családi használatra és ipari czélra.

Köszönetnyilvánítás. Knuth Károly mérnök és gyáros, József főherceg 8. császári és királyi fenszék udvari szállítója.

Köszönetnyilvánítás. Dr. Kovács J. Vérgyógyítás.

Köszönetnyilvánítás. Munkatársakat keresünk.

Köszönetnyilvánítás. „NEW-YORK” életbiztosító-társaság.

Köszönetnyilvánítás. IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Köszönetnyilvánítás. Akkumulátorok.

Köszönetnyilvánítás. Vérgyógyítás.

Köszönetnyilvánítás. Munkatársakat keresünk.

Köszönetnyilvánítás. „NEW-YORK” életbiztosító-társaság.

Köszönetnyilvánítás. IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Köszönetnyilvánítás. Akkumulátorok.

Köszönetnyilvánítás. Vérgyógyítás.

Köszönetnyilvánítás. Munkatársakat keresünk.

Köszönetnyilvánítás. „NEW-YORK” életbiztosító-társaság.

Köszönetnyilvánítás. IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Köszönetnyilvánítás. Akkumulátorok.

Köszönetnyilvánítás. Vérgyógyítás.

Köszönetnyilvánítás. Munkatársakat keresünk.

Köszönetnyilvánítás. „NEW-YORK” életbiztosító-társaság.

Köszönetnyilvánítás. IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Köszönetnyilvánítás. Akkumulátorok.

Köszönetnyilvánítás. Vérgyógyítás.

Bankok és társaságok.

Budapesti takarékpénztár és Országos Zálogpénztár részvény-társaság. Befizetett részvénye: 10 millió korona.

Biztosítás. Assicurazioni Generali (triesztai áll. biztosító-társaság). Alakult 1801-ben.

Első Leánykiházasítási Egylet m. sz. Leány- és fiúhístitő intézet, Budapest, VI. Teréz-körút 40-42. sz.

Czement- és építési-anyagok. Walla József mozaik- és czementgyára Budapest, VII. Rottenbiller-utca 13.

Részvény-gyár. Hirmann Ferenc részvény-gyára Budapest, VII. Csányi-utca 9. sz.

Szállító. Royal nagyszálló Budapest, 300 modern berendezésű szoba 1500 félteljes.

Metropol szálloda, Kerepesi-ut 58. sz. alatt, a legjelentősebb forgalmu.

Vízvezeték-, légszusz- és központi fűtések berendezése. Brändl János cs. és kir. udvari szállító.

Gabler J. vízvezeték- és légszuszberendezés gyára, elvált csatornázás, cement, kő és vasbeton.

Eredeti Singer-varrógépek, családi használatra és ipari czélra.

Köszönetnyilvánítás. Knuth Károly mérnök és gyáros, József főherceg 8. császári és királyi fenszék udvari szállítója.

Köszönetnyilvánítás. Dr. Kovács J. Vérgyógyítás.

Köszönetnyilvánítás. Munkatársakat keresünk.

Köszönetnyilvánítás. „NEW-YORK” életbiztosító-társaság.

Köszönetnyilvánítás. IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Köszönetnyilvánítás. Akkumulátorok.

Köszönetnyilvánítás. Vérgyógyítás.

Köszönetnyilvánítás. Munkatársakat keresünk.

Köszönetnyilvánítás. „NEW-YORK” életbiztosító-társaság.

Köszönetnyilvánítás. IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Köszönetnyilvánítás. Akkumulátorok.

Köszönetnyilvánítás. Vérgyógyítás.

Köszönetnyilvánítás. Munkatársakat keresünk.

Köszönetnyilvánítás. „NEW-YORK” életbiztosító-társaság.

Köszönetnyilvánítás. IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Köszönetnyilvánítás. Akkumulátorok.

Köszönetnyilvánítás. Vérgyógyítás.

Köszönetnyilvánítás. Munkatársakat keresünk.

Köszönetnyilvánítás. „NEW-YORK” életbiztosító-társaság.

Köszönetnyilvánítás. IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Köszönetnyilvánítás. Akkumulátorok.

Köszönetnyilvánítás. Vérgyógyítás.

Bankok és társaságok.

Budapesti takarékpénztár és Országos Zálogpénztár részvény-társaság. Befizetett részvénye: 10 millió korona.

Biztosítás. Assicurazioni Generali (triesztai áll. biztosító-társaság). Alakult 1801-ben.

Első Leánykiházasítási Egylet m. sz. Leány- és fiúhístitő intézet, Budapest, VI. Teréz-körút 40-42. sz.

Czement- és építési-anyagok. Walla József mozaik- és czementgyára Budapest, VII. Rottenbiller-utca 13.

Részvény-gyár. Hirmann Ferenc részvény-gyára Budapest, VII. Csányi-utca 9. sz.

Szállító. Royal nagyszálló Budapest, 300 modern berendezésű szoba 1500 félteljes.

Metropol szálloda, Kerepesi-ut 58. sz. alatt, a legjelentősebb forgalmu.

Vízvezeték-, légszusz- és központi fűtések berendezése. Brändl János cs. és kir. udvari szállító.

Gabler J. vízvezeték- és légszuszberendezés gyára, elvált csatornázás, cement, kő és vasbeton.

Eredeti Singer-varrógépek, családi használatra és ipari czélra.

Köszönetnyilvánítás. Knuth Károly mérnök és gyáros, József főherceg 8. császári és királyi fenszék udvari szállítója.

Köszönetnyilvánítás. Dr. Kovács J. Vérgyógyítás.

Köszönetnyilvánítás. Munkatársakat keresünk.

Köszönetnyilvánítás. „NEW-YORK” életbiztosító-társaság.

Köszönetnyilvánítás. IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Köszönetnyilvánítás. Akkumulátorok.

Köszönetnyilvánítás. Vérgyógyítás.

Köszönetnyilvánítás. Munkatársakat keresünk.

Köszönetnyilvánítás. „NEW-YORK” életbiztosító-társaság.

Köszönetnyilvánítás. IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Köszönetnyilvánítás. Akkumulátorok.

Köszönetnyilvánítás. Vérgyógyítás.

Köszönetnyilvánítás. Munkatársakat keresünk.

Köszönetnyilvánítás. „NEW-YORK” életbiztosító-társaság.

Köszönetnyilvánítás. IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Köszönetnyilvánítás. Akkumulátorok.

Köszönetnyilvánítás. Vérgyógyítás.

Köszönetnyilvánítás. Munkatársakat keresünk.

Köszönetnyilvánítás. „NEW-YORK” életbiztosító-társaság.

Köszönetnyilvánítás. IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Köszönetnyilvánítás. Akkumulátorok.

Köszönetnyilvánítás. Vérgyógyítás.

Köszönetnyilvánítás. Munkatársakat keresünk.









KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetésért... TELEFON 706.

Kis hirdetések

Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemesek A...

péNZ-székrenyek

Kárpáti borovicska... Nemesek A...

Vérszíros

Házmesternek... Fenyőfák... 100,000 drb gyümölcsfa...

Alkalmazást nyer.

200-400 koronát havonta keresel... Alkalmazást keres.

Vétel.

Fényképezőgépet... Postához... Francia bonne...

Oktatás.

Gyulán... Zongora... Asztalos Julia...

Lakás és bérlet.

Gyulán... Szemüveg... Házmezt és ajtókat...

PéNZ és boldogság

Öcső... Szabadalmakat... Vállalkozók... Penz közlést...

Szeged közvetlen közelében

Prof Száray Gyula... Tiszta berni jellegű tenyészbika... Kert alakításokat...

Általános érdekű művek.

Magyar nyelv... Magyar nyelv... Magyar nyelv...

Mely tisztelttel... Eladás... Gyárat...

Hidgen folyó... Gyárat... Eladás...

Alkalmazást keres... Postához... Francia bonne...

Oktatás... Zongora... Asztalos Julia...

Lakás és bérlet... Gyulán... Szemüveg...

PéNZ és boldogság... Öcső... Szabadalmakat...

Szeged közvetlen közelében... Prof Száray Gyula...

Általános érdekű művek... Magyar nyelv...

Magyar nyelv... Magyar nyelv... Magyar nyelv...

Magyar nyelv... Magyar nyelv... Magyar nyelv...

Eladás... Gyárat... Eladás...

Hidgen folyó... Gyárat... Eladás...

Alkalmazást keres... Postához... Francia bonne...

Oktatás... Zongora... Asztalos Julia...

Lakás és bérlet... Gyulán... Szemüveg...

PéNZ és boldogság... Öcső... Szabadalmakat...

Szeged közvetlen közelében... Prof Száray Gyula...

Általános érdekű művek... Magyar nyelv...

Magyar nyelv... Magyar nyelv... Magyar nyelv...

Magyar nyelv... Magyar nyelv... Magyar nyelv...

prágai sonka... HEITLER & Co. Prag-Karolinthal...

A száj- és fogak egyszerű ápolására... Puritas fog-szappan...

Budapesti villamos városi vasút részv. társaság. Hirdetmény.

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACSÝ... Rendelőintézetben...

Férfiak ingveny kapnak... UNGHVARY LASZLO... Meghívó... Az érsekújvári takarékpénztár LIV-ik évi rendes közgyűlése...

Budapesti villamos városi vasút részv. társaság. Hirdetmény. Napirend: 1. Az igazgatóság... 2. Az 1901. évi jelentés...

A MÁRCZIUSI NEMZETI ÜNNEP... alkalmából legjobban ajánlható...

Hálalírat egy levelező-lapon... Josip Engliach... Ivan Plantan...

Budapesti villamos városi vasút részv. társaság. Hirdetmény. Napirend: 1. Az igazgatóság... 2. Az 1901. évi jelentés...

MAGYAR KÖNYVTÁR... 32. és 85. számú füzetek... Graeca György: 1848. márczius 15.

A Richter-féle LINIMENTUM CAPS. COMP. Horgony-Pain-Expeller... Mérleg-számla... Nyeresség- és veszteség-számla...

Budapesti villamos városi vasút részv. társaság. Hirdetmény. Napirend: 1. Az igazgatóság... 2. Az 1901. évi jelentés...

Ábrányi Emil: Márcziusi dalok... Graeca György: 1848. márczius 15.

A Richter-féle LINIMENTUM CAPS. COMP. Horgony-Pain-Expeller... Mérleg-számla... Nyeresség- és veszteség-számla...

Budapesti villamos városi vasút részv. társaság. Hirdetmény. Napirend: 1. Az igazgatóság... 2. Az 1901. évi jelentés...

DECKERT és HOMOLKA... A hangosan szóló grafit-mikrofon... Kapható minden könyveskereskedésben...

A Richter-féle LINIMENTUM CAPS. COMP. Horgony-Pain-Expeller... Mérleg-számla... Nyeresség- és veszteség-számla...

Budapesti villamos városi vasút részv. társaság. Hirdetmény. Napirend: 1. Az igazgatóság... 2. Az 1901. évi jelentés...

1902. HAF... SZERKESZTŐS... BUDAPEST. IV. PÁPOSZÉNY... TELEFON 706.